

Стильный аксессуар: как подобрать подставку для телефона.

Автор: Administrator
03.07.2019 23:54 -

Современные люди уже не представляют жизнь без смартфонов и различных гаджетов. Телефоны мы используем не только для звонков, но и для чтения, просмотра видеороликов и фильмов. Для своего удобства и комфорта, чтобы все это время не держать аппарат в руке, стоит приобрести подставку для телефона. Какой материал лучше выбрать для аксессуара, который все время перед глазами.



Дерево

Дерево-одно из популярных материалов для изготовления разных атрибутов для смартфонов. Деревянную подставку можно купить в магазине или же соорудить самому. Если решили вырезать вручную, то на самой простой ее форме дощечке, делаем углубление нужной ширины, и подставка уже готова. В ней смартфон будет стоять под уклоном, но достаточно устойчиво. Важно отшлифовать дерево, чтобы не царапать и не портить гаджет. Подставка из дерева отличается долговечностью и красивым видом. Дерево твердый материал, но отшлифованное дерево не царапает смартфон. Цена этого изделия зависит от породы дерева, из которого оно изготовлено. Внешний вид такого аксессуара будет шикарно сочетаться с гаджетом, и впишется в интерьер и дома, и в офисе.

Металл

Чтобы мобильное устройство было на виду и не затерялось среди документов на столе, то аксессуар должен быть соответствующим. Металлический атрибут отлично смотрится в интерьере минимализма. Он считается прочным и стильным материалом. В глянце или в матовом покрытии, он одинаково стильно будет подходить к современному гаджету. Но металлический атрибут более тяжелый и массивный по сравнению с другими материалами. Края подставки из металла должны быть качественно обработаны, чтобы не царапать аппарат. Аксессуар из металла выбирают те, кто хочет, чтобы его стол выглядел солидно и представительно. Необычная форма, нанесение рисунка или именной гравировки на ваш вкус сделает подставку индивидуальной. Такой держатель станет памятным подарком для вас, ваших близких и коллег.

Пластик

Пластик является лидером продаж, поскольку в бюджетном ценовом сегменте является самым доступным материалом. В соотношении цена-качество-идеальный вариант. Для изготовления обычно используется ударопрочный акрил. Он не бьется и не ломается. Его характеристики близки к дереву. Срок годности пластикового аксессуара меньше, поскольку он боится ультрафиолета и некоторые химические элементы и растворы. Обращайте внимание на особенности-держатель не должен закрывать экран, должен крепко фиксировать телефон. Практичный и удобный аксессуар станет вашей визитной карточкой!

Керамика

Творческим натурам придется по душе подставка из керамики. Обычно из этого

Стильный аксессуар: как подобрать подставку для телефона.

Автор: Administrator
03.07.2019 23:54 -

материала создают статуэтки не только для розничной торговли, но и вручную под заказ. Цветовая гамма росписи разнообразна - от национальной хохломы до современного поп-арта. Керамическая подставка впишется в ваш стиль интерьера, стол будет выглядеть красиво и необычно.

Перед покупкой подставки нужно определиться, где она будет находиться. Для автомобиля лучше брать аксессуар с креплением на присосках. Если подставка приобретается для стола, то нужно покупать ее с противоскользящей основой, для того, чтобы телефон не терял работоспособность. Ценовое разнообразие на рынке продаж радует глаз. Среди моделей есть бюджетные варианты и дорогие, которые подбирают для деловых подарков. Каждый подберет аксессуар по карману и назначению.

*** *
*** *

(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...